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Technisches Datenblatt TECE Zweirohr-Hahnblock

Technical data sheet TECE two-pipe valve block

Notice Technique TECE vanne de raccordement Bitube

(IT> scheda Tecnica TECE valvola bitubo di chiusura

@ Datos técnicos- TECE valvula de bloqueo bitubo

@ Technicky list TECE vekolux pro dvoutrubkovy systém

Specyfikacja techniczna TECE podwaojny grzejnikowy zawor odcinajacy
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= |In Eck- und in Durchgangsform

= FUr Warmwasser-Heizungsanlagen

= Max. Betriebsdruck: 10 bar

= Max. Betriebstemperatur: 110 °C Dauertemperatur, 130 °C kurzzeitig

= Anschlussarmatur fur Ventil-Kompaktheizkdrper mit Kugel-Absperrventil.
Kugel hartverchromt in Teflon gelagert

= Heizkorperseitige Uberwurfmutter mit radialem und axialem Spiel zur spannungsfreien
Montage der Armaturen am Heizkorper.

= Absperrung mit Stellungsanzeige, ohne Anschlag und Abdeckung

= Gegen Verrutschen gesicherter Dichtungseinsatz

= Rohrseitige Anschllsse mit 3/4" Eurokonus zum Anschluss von Kupfer-, Weichstahl-,
Edelstahl-, Kunststoff- und Metallverbundrohren in Verbindung mit Klemmverschraubungen

= 50 mm Achsabstand

Material

= Gehduse — Pressmessing, vernickelt = Spindeln — Messing

= Uberwurfmuttern — Pressmessing, vernickelt = Betdtigungskappe -

= Konusteile — hydrolysebestandiges Polyamid Zinkdruckguss, vernickelt
= Kugel — Messing hartverchromt = Dichtungen — EPDM

= Kugeldichtung — PTFE = Gewinde - 1SO 228
Durchgang Eck
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TECE two-pipe valve block

/4

1 gfu

Series 2:
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With transition cone for radiator
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In corner and straight type

For hot water heating systems

Max. operating pressure: 10 bar

Max. operating temperature: 110 °C continuous temperature, 130 °C short-term

Connection fittings for valve compact radiator with ball shut-off valve. Ball hard-chrome plated bedded in Teflon.
Union nuts on radiator side with radial and axial play for tension-free assembly of the fittings on the radiator.
Flow control with position display, without stop and cover

Sealing insert secured against slipping

Connections on the pipe side with 3/4" Eurocone for connection of copper, mild steel, stainless steel,
plastic and metal composite pipes in connection with clamped joints“

50 mm axial distance

Material

= Housing — hot-pressed brass, nickel-plated
= Union nuts — hot-pressed brass, nickel-plated

= Spindles - brass
= Actuation cap — die-cast zinc,

= Cone parts — hydrolysis-resistant polyamide nickel-plated

= Ball — brass, hard-chrome plated = Seals - EPDM

= Ball seal — PTFE = Thread—- I1SO 228
Straight Corner
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We reserve the right to make changes to the specifications.
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TECE vanne de raccordement Bitube
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= Version en angle ou droite.
= Pour systéme de chauffage a eau chaude.

= Pression maximale: 10 bars
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Series 2:
Avec adaptateur Eurocone pour
radiateur avec filetage 3/4".

= Température maximale de fonctionnement: 110 °C permanent, 130 °C sur une courte période

= Raccords pour radiateur compact avec vanne d‘arrét a sphére. Boisseau sphérique

chromé avec siége en teflon.

= Raccordement c6té radiateur avec jeu radial et axial pour un montage sans contrainte

des raccords sur le radiateur.

= Controle du débit avec indicateur de position, sans butée ni capot.

= |nsert d‘étanchéité protégé contre le glissement

= Raccordement coté tube en 3/4" Eurocone a compression, compatible avec les tubes en cuivre,

acier, acier inoxydable, plastique et matériaux composites.

= Entraxe: 50 mm

Material
= Corps - laiton pressé a chaud, nickelé
= Raccordements — laiton pressé a chaud, nickelé
= Parties coniques — polyamide résistant
a I‘hydrolyse
= Boisseau sphérique — laiton chromé

Siege de vanne — PTFE

Axes — laiton

Commande - zinc moulé sous pression, nickelé
Joints — EPDM

Filetage — ISO 228

Droit En angle
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TECE valvola bitubo di chiusura @
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Dritto o a squadro

Per sistemi di riscaldamento ad acqua calda.

Pressione max di esercizio: 10 bar

Temperatura massima di esercizio: 110 °C in continuo, 130 °C a breve durata.
Raccordi di collegamento compatti per radiatori con valvola a sfera di chiusura.

Sfera cromata con tenuta in Teflon.

Dadi di raccordo sul lato radiatore con gioco assiale e radiale per il montaggio senza tensione
dei raccordi sul radiatore.

Controllo di flusso con indicatore di posizione, senza arresto e copertura.

Inserto di tenuta sicuro contro lo scivolamento.

Collegamenti sul lato del tubo con 3/4" Eurocono per il collegamento di tubi in rame,
ferro, acciaio inox, multistrato con raccordi a pressare.

Interasse 50 mm

Materiale

= Corpo — in ottone stampato a caldo, nichelato = Perno — ottone

= Dado — in ottone stampato a caldo, nichelato = Cappuccio di azionamento —
= Componenti conici — poliammide resistente all‘idrolisi zinco pressofuso, nichelato
= Sfera — ottone cromato = Guarnizione — EPDM

= Tenuta sfera — PTFE = Filetto — ISO 228

Dritto A squadro
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TECE valvula de bloqueo bitubo
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= En angulo o recta

= Para sistemas de calefaccion por agua caliente

= Presidon maxima de servicio: 10 bar

= Temperatura maxima de servicio continua 110 2C, 130 2C en periodos cortos

= Accesorios de conexion para valvula compacta de radiador con cierre de esfera.
Esfera cromada y revestida en teflon

= Tuercas de anclaje con juego axial y radial para montaje sin tension al radiador

= Control de flujo con indicador de posicion sin cierre y cubierta

= Sellado asegurado contra desplazamientos

= Conexiones en el lateral del tubo de 3/4" Eurocono para la conexion de cobre, acero blando,
acero inox, tuberias de plastico y metal compuestas de metal en conexidn con garra de union

= Distancia axial 50 mm

Material

= Carcasa de latdén presando, niquelado = Husos — latén

= Tuercas de union, latén prensado, niquelado = Tapa de accionamiento — Fundicién inyectada
= Pjezas conicas — Poliamida resistente a la hidrolisis de zinc, niquelada

» Esfera — latén, cromado endurecido = Juntas — EPDM

= Junta de esfera — PTFE = Hilo de rosca — ISO 228

Recta Angular
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TECE Haustechnik, S.L.
Enrigue Marinas, 28 bajo
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Phone: +34 881 89 50 25
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TECE vekolux pro dvoutrubkovy systém @
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= V rohovém a pfimém provedeni

= Pro vysoko teplotné zatéZzované systémy

= Max. provozni tlak: 10 bar

= Max. provozni teplota: 110 °C dlouhodoba teplota, 130 °C kratkodobé

= Pfipojovaci armatura pro radiatory typu ventil kompakt s kulovym uzavérem.
Vysoce pochromovana koule ulozena v teflonu.

= Pfevlecna matice s radialni a axialni vili pro montaz armatury na radiator bez pnuti.

= Uzavirani s ukazatelem polohy, bez zarazky a krytky

= Tésnici vlozka zabranujici prokluzu

= Pfipojeni potrubi z médi, mékké oceli, nerezové oceli, plastu a vicevrstvého potrubi s hlinikem
pomoci svérného Sroubeni 3/4" Eurokonus

= Osova rozte¢ 50 mm

Material

= télo — lisovana mosaz, poniklovana = vietena — mosaz

= prevle¢né matice — lisovana mosaz, poniklovana = vicko ovladani — zinkovy odlitek, poniklovany
= dily konusu — hydrolyze odolny polyamid = tésnéni — EPDM

= kulovy uzavér — mosaz, vysoce pochromovana = zavit — 1SO 228

= tésnéni kulového uzavéru — PTFT

Pfimy o Rohovy
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TECE podwojny grzejnikowy zawor odcinajacy
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Wersja prosta i kagtowa

Do instalacji grzewczych

Maksymalne ciSnienie robocze: 10 bar

Maksymalna temperatura robocza: 110 °C, krotkotrwata: 130 °C

Armatura przytaczeniowa do grzejnikow kompaktowych z zaworem kulowym.
Kula w catosci chromowana na twardo uszczelniona Teflonem.

Nakretka po stronie grzejnika z luzem promieniowym i osiowym umozliwiajgcym
montaz ztaczek bez naprezen.

Kontrola pozycji otwarcia/zamkniecia zaworu Uszczelka

Podtaczenie 3/4“ Eurokonus do ztgczek zaciskowych dla rur miedzianych, ze stali miekkiej,
stali nierdzewnej, wielowarstwowych oraz z tworzywa sztucznego.

Rozstaw 50 mm

Materiat

Korpus — mosiadz kuty, niklowany = Wrzeciona — mosiadz

Nakretki przytaczeniowe — mosiadz kuty, niklowany = Obudowa wkiadki — odlew cynkowy, niklowany
CzeSci stozka — poliamid odporny na hydrolize = Uszczelki — EPDM

Kula z mosigdzu chromowana na twardo = Gwint — ISO 228

Uszczelka kuli z PTFE

Prosty Katowy
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= /IcnofIHEHME: MPOXOAHON U YITI0BOM

= [1n9 BbICOKOTEMNEPATYPHOIO OTOMNJIEHNS

= Makc. paboyee gaBneHune 10 6ap

= MakKc. paboyas Temnepatypa 110 °C, makc. KpatkoBpemeHHas TemnepaTtypa 130 °C

= [lpucoeanHuUTENbHas apMartypa C WapoBbiM 3arNOpPHLIM KnanaHoM AN pagMaTopoB C HUXKHUM NOAKTIOHEHUEM.
XpOMUpPOBaHHLIW Wap ¢ TehIOHOBLIM YMIOTHEHUEM

= CO CTOPOHbI MOAK/IOYEHMS pagnaTtopa HaknaHas ramka ¢ pauManbHbiM U OCEBbIM CMeLEeHMEM A5 YA0OHOro
MOHTa)a apmatypbl

* NHTErpnpoBaHHbIM LIAPOBOW KPaH C MHAWKALMEN NOJIOKEHUS, 6e3 PpUKcaTopa U 3alLMTHOro Konayka

= LLITOK BEHTUNSA C ABYMS NPOKJIaKaMK OCHaLLEH OrpaHu4mMTesIeM NoBopoTa

= Co CTOpOHbI TPy60NpoBOAa OCHallleH pe3bboin 3/4" ¢ eBPOKOHYCOM /151 MOAKII0YEHUSI MELHbIX, CTallbHbIX,
NAaCTUKOBbIX U METANTONOIMMEPHbIX TPY6 MPO NOMOLLM CreLnanbHbIX KOHLOBOK C LLI@HIOBbIM 3aXXMMOM

= MexoceBoe paccTosiHue 50 Mm

Martepuan

= Kopnyc KnanaHa — naTyHb NpeccoBaHHay, = YNnoTHeHue wapa — tedsioH
HUKeNnMpoBaHHas = llInMHaenb — naTyHb

= [alKa NpUXMMHasa — naTyHb NpeccoBaHHas, = 3anopHbii NPUBOA - NMUTOMW NOA4 AaBNEHUEM LUHK,
HUKeNnpoBaHHas HUKENMPOBAHHbIN

= [lepexoaHOn KOHYC — rMapOSIU30YCTOMYMBLIN NONMaMUL = YnioTHUTENbHOE KoNbLo — EPDM
Pe3bba — ISO 228

= [llap — naTyHb XpOMHUpPOBaHHas

MpoxoaHon Yrnosown
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